[IpeoOpa3oBaHue
rpaduka

KBAJJpAaTUYHOM
hyHKIMH




KBagpaTtniHon oyHKLMEN Ha3biBaeTCA
doyHKLNA, KOTOPYH MOXHO 3a4aTth
cdbopMyrnoi Buaa y=ax2+Bx+c, rae X -
He3aBuUCMMas NepemMeHHasa, a, B U Cc —
HeKOTOpble Yncna, npuyem a # 0.




3amoJIHM OPOITYCKH ...

1).dyHKUMA y = ax’+ bx + ¢, roe a, b, ¢ — 3agaHHble OeNCTBUTESNbHbIE

yucna, a # 0, X — gencreuternbHasa nepemMeHHasi, HasblBaeTca ... (PYHKUUEWN.
KBagpaTU4HON
2).Mpadmk dyHKUMM Yy = ax’npu nobom a # 0 HasbiBaloT
e napadonomn
3).dyHKUMA Yy = X? aBngetca ... (Bo3pacTalollen, yobiatoLen) Ha
npomexyTtke x < 0. .
ybbiBaloLLEN
4).3Ha4yeHnsa X, NMpu KOTOPbIX KBagpaTuyHas (yHKUMSA paBHa Hymio, HasblBaloT

doyHKUUN.
HYNAMW PYHKLUK

—— 5).Touky nepeceyeHusi napabornbl C OCb0 CUMMETPUM Ha3blBaoT ...

napabonsi. BepLUMHON napabonsl

6).MNpun a >0 BeTBu napabonbl y = ax? HarnpasMeHbl

BBEPX
7).Ecnm a<o nx#0, To QYyHKUMA Y = ax® NnpuHMMaeT
(monoxwuTerbHble, OTpUUaTerbHble) 3HAYEeHUS.

oTpuuaTteribHble



ITocTpoenue rpaduka (pyHKIUN

[locTponTb B OQHOUN CUCTEME KOOPAUHAT
rpadpukm PyHKUMU U coenaTtb
BbIBOAbI:

y=x*
y=2X>
y= X




BrIBOOEBI

Mpacdpmk byHKUMM y=2X? MOXHO MOMYYUTL U3
napa6onbl y=x? pacTsbkeHuem saonb ocu Oy B
2 pa3a;

Mpacdbuk pyHKUMM y=1/2X?> MOXHO NONYYUTb U3
napabonbl y=x? cXaTuem OTHOCUTENbLHO OCH

Oy B 2 pa3a;
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